Ob6paboTKa ABYMepHOI BbIGOPKHM

Ne x y x? yz x*y

1 9.78 7.44] 95.6484 55.3536 72.7632

2 3.37 6.52 11.3569 42.5104 21.9724

3 9.69 12.40 93.8961 153.7600 120.1560

4 1.63 1.52 2.6569 2.3104 2.4776

5 6.36 6.96 40.4496 48.4416 44.2656

6 1.83 4.93 3.3489 24.3049 9.0219

7 4.23 10.26 17.8929 105.2676 43.3998

8 7.79 6.15 60.6841 37.8225 47.9085

9 7.60) 3.40) 57.7600 11.5600) 25.8400

10 0.38 3.45 0.1444 11.9025 1.3110)

11 -1.70 3.87 2.8900) 14.9769 -6.5790

12 7.02 9.20) 49.2804 84.6400 64.5840

13 4.53 6.36 20.5209 40.4496 28.8108

14 1.97 4.31 3.8809 18.5761 8.4907

15 1.03 7.62 1.0609 58.0644 7.8486

16 7.43 9.15 55.2049 83.7225 67.9845

17 -1.10 5.22 1.2100) 27.2484 -5.7420

18 9.05 9.69 81.9025 93.8961 87.6945

19 10.16 7.25 103.2256 52.5625 73.6600

20 0.37 5.77 0.1369 33.2929 2.1349

21 8.02 1.20 64.3204 1.4400) 9.6240

22 0.00) 4.95 0.0000 24.5025 0.0000

23 2.69 2.11 7.2361 4.4521 5.6759

24 8.45 11.37 71.4025 129.2769 96.0765

25 6.12 9.12 37.4544 83.1744 55.8144

CpepgHue 4.67 6.41 35.34 49.74 35.41

OLLeHKVI MaTemMmaTU4yecKmnx O)KVI,D.aHMﬁ OLI,EHKM HayaNbHbIX MOMEHTOB 2 nopAaakKa
no Kaxaon nepemerHom (11.1) : No KaxX4on NnepemeHHoM:
n n
my =x=13"x= 467 600 == = 35,34
ni= ni CMeLaHHOoro:
L 1 N 18, . 18
my =y 252 Yi= 641 az(y):ﬁgy. = 49.74 00N =13 3541
1= =1

OUEeHKM Aucnepcuii No Kaxaon nepemeHHom (11.2) :

« 1 n o« n
D"(X)=Se(X) =—— 2__ N - —x2o
0 =8500=—= (0 - X = 14117
. 1 no o« n
—S2(y) =~ ¥ 2_ N N e
Dy =S5(y) o1 -V = 9.029
KoppenaunoHHbIn momeHT (11.3) : ToueuHan oueHKa KoadduumneHTa koppenauum (11.4) :
« 1 & n no o« n *
Ky === 2% = —— XY =—ap(x, Y) - —X-Y = 5.720 . K
XY n—1§ - n_1 n-1 Ryy = ——5—2=—= 050667694
VS (X)-So(y)
MHTepBasbHan oueHKa KoadduumeHTa Koppenaumm (11.5) c HagéxHocTbio y = 0,95
1+R;(Y z, 241 21
= . — / = I (Ryy)= —
a=0,5 m{liR;J 75 0.140 y(Ro) Lzhl e”+1]
1+ Ry z,
b=0.5-In L= 0976 0.139;0.751
[kRXY} n-3 [ /
KpuTepuit KoppenaumoHHol 3aBucumoctu (11.7) NvHna perpeccun (11.8) :
. a === 0405
Zoos SZ - BeACTBUTENBHO, Sy ()
cnenoBaTebHO, BRNUUMHBI X U Y a=V-a-x= 4.517

KoppenuposaHHs!

P(x) = 4.517+0.405x

[lnarpamma paccemBaHus U IMHUA Perpeccum
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